



我市公开征集公益性岗位安置就业困难人员

就业援助兜牢民生底线

本报讯(记者 于晓霞)昨日,记者从市就业创业服务中心获悉,1月13日至17日,我市面向市直行政事业单位征集2025年市本级公益性岗位,以安置就业困难人员,兜牢民生底线。

此次拟开发的公益性岗位为机关事业单位行使公共管理职能的协管岗位(具体包括道路交通、治安巡防、市政管理、公共环境卫生等岗位),以及机关事业单位的工勤服务和后勤保障等辅助性岗位(具体包括文印、收发、保洁、保绿等岗位)。

符合条件并有公益性岗位安置能力的市直用人单位,可携带单位编制文件复印件、法人证书复印件(加盖公章)及公益性岗位申请报告、公益性岗位申请审批表等资料,到市人力资源大厦(兴隆路3号)2楼公益性岗位窗口

办理。申办截止时间为1月17日。

据介绍,公益性岗位安置对象为就业困难人员,主要包括以下6类:城镇零就业家庭成员;距法定退休年龄10年以内的登记失业人员;登记失业半年以上的长期失业人员;正在享受城镇最低生活待遇的家庭、当年经县级以上总工会认定的城镇特困职工家庭、残疾人家庭、农村建档立卡贫困户等家庭中毕业两年内未就业的高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生),在校期间曾享受助学贷款且毕业两年内未就业的高校毕业生;就业困难的被征地农民;失业的残疾人、城镇复员转业军人、县级以上劳动模范、军烈属和需要抚养未成年人的单亲家庭成员。③4

市场监管部门推进“政银企”合作 助力小微企业发展

本报讯(记者 李金玺)昨日,记者从市市场监管局获悉,为有效缓解全市个体工商户和小微企业“双节”期间资金需求压力,我市市场监管部门扎实推进“政银企”合作,推动全市一季度经济实现“开门红”。

据悉,全市市场监管部门重点对“双节”期间销售食品、农副产品、日用品的个体工商户和小微企业进行实地走访,详细了解经营情况、资金需求、信用状况等信息,为银企对接提供有力支撑。并根据个体工商户和小微企业资金需求特点,主动与邮储银行等金融机构建立联系开展“政银企”合作,打通金融惠企利民的“最后一公里”。

此外,市场监管部门还积极组织召开“政银企”合作对接会,现场解答企业疑问。仅1月1日至10日,全市共召开“政银企”合作会20场,参会商户1261家,授信额度1.23亿元,累计发放贷款7020万元,更好满足个体工商户和小微企业融资需求,助力全市非公经济高质量发展。③4

冬夜爱心接力 老人平安回家

本报讯(全媒体记者 陈菲菲)昨日,南阳市公安局城乡一体化示范区公安分局新店派出所收到一封来自方城县博望镇的感谢信,感谢民警为其找到走失8天的家人。

近日,新店派出所值班民警吴云猛接到辖区陈岗村治保主任的电话,称群众发现一位无家可归的老人,请求民警给予帮助。吴云猛和同事迅速赶到群众反映的位置,只见一位老人蜷缩在一个常年无人居住的院落门前,手中紧握一根长竹竿,一见有人来便惊恐万分。吴云猛欲和老人交谈,老人除了一脸惊愕之外,无任何举动。室外气温较低,民警担心老人受冻发生意外,马上联系村干部送来食物、开水和衣物。老人吃了东西、喝了热水,状

态有所好转,但仍说不清姓名、年龄和家庭住址。民警将老人的特征照片发到当地的干部、群众群里,谁都不认识。

这时,吴云猛想到了相邻派出所工作协作群,将寻亲信息发布在群里,信息迅速被转发,老人很快被群众认出。老人的家人联系了吴云猛,迅速赶到,确认正是已走失8天的家人。当老人看到家人时,开心得手舞足蹈。从吴云猛发出协助请求,到找到老人家人,仅仅用了14分钟。

警方提醒,目前已进入数九寒冬,子女要加强对老人的日常照顾,尽量不要让老人单独外出。同时建议,为老人准备一张紧急联系卡,以备不时之需。③4

9至26岁男性也能接种HPV疫苗了

本报讯(记者 王锐)记者1月14日下午在宛城区疾病预防控制中心预防接种门诊看到,20岁的大学生小李完成我市首针男性四价人乳头瘤病毒(HPV)疫苗接种。

“很开心成为首批男性HPV疫苗接种者之一,接种HPV疫苗对男性而言也非常有必要。”小李表示,自己之前就看过科普,心里就有了接种的计划。得知南阳市男性也可以接种后,就直接打电话到宛城区疾病预防控制中心咨询,工作人员告诉他带上身份证就可以接种,不需预约。

“最新数据显示,男性感染HPV的终生患病率为91.3%,所以男性接种HPV疫苗也是很有必要的。”该门诊负责人马晓冬告诉记者。

据悉,默沙东四价人乳头瘤病毒疫苗于1月8日刚在国内获批新适应证,适用于9-26岁男性。该疫苗可预防高危型HPV16/18和低危型HPV6/11导致的肛门癌和尖锐湿疣,能为男性提供较为广泛的防护。

此次HPV疫苗为非免疫规划疫苗,按照“知情自愿自费”原则接种。目前,城区各接种门诊均可接种HPV疫苗。③4

大乐透套餐票 新春活动启动

随着新春佳节的脚步日益临近,体彩大乐透套餐票为广大购彩者带来了一场别开生面的春节活动,通过一系列精心策划的特别票面与丰富的奖品设置,将浓浓的新春祝福与满满的幸运传递给每一位参与者。

体彩大乐透套餐票连续推出6期特别票面,这些票面以新年为主题,通过寓意美好的祝福文案,将新年的点点滴滴记录其中,不仅是对新年的庆祝,更是对购彩者美好生活的祝愿。为了进一步提升活动体验,体彩大乐透还推出了“扫票赢好礼”活动。2025年1月12日至1月26日,购彩者只需通过体彩官方小程序或App扫描指定奖期(第25006期至第25011期)大乐透套餐票底部的二维码,即有机会赢取众多精美奖品。

作为此次新春活动的亮点,大乐透套餐票以其无需选号、购买便捷、一票多注、单复式全收等特点,受到了广大购彩者的欢迎。大乐透套餐票不仅简化了购彩流程,降低了购彩门槛,还为购彩者提供了更加多样化的选择。在让购彩者享受丰富多样的购彩乐趣同时,体彩大乐透始终秉持着公益之心,将每一份购彩金额的36%化作彩票公益金,用于支持教育、乡村振兴、全民健身、竞技体育等多个领域。③4 (中彩)

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

出租

梅溪南路临街门面房,面积40m²,租金面议。
联系电话:0377-63890000

遗失声明

△邹云远(身份证号:412922196803282981)购买南阳顺鸿置业有限公司开发的翡翠云樾项目11号楼3单元902房,认购协议书(编码:SCY03139)、房款定金收据(票号:0002615,金额:20000元)、落宗费收据(票号:0003727,金额:200元)、大修基金收据(票号:0003726,金额:10872元)遗失,声明原件作废。

△马俊(身份证号:412901196509301510)购买南阳市君恒房地产开发有限公司·君恒世界里第5幢2单元21层04户房屋的购房协议书和收据(编号:0735803、0407353、0407354,3张收据共计:455857元)遗失,现声明作废。



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生